



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV



CONSILIUL LOCAL FĂGĂRAȘ

Strada Republicii, Nr. 3, 505200, Tel: 0040 268 211 313, Fax: 0040 268 213 020
Web: www.primaria-fagaras.ro, Email: secretariat@primaria-fagaras.ro

PROCES-VERBAL

Incheiat azi, **26 Iunie 2017** în ședința **EXTRAORDINARA** a Consiliului Local Făgăraș, ședința convocată în conformitate cu prevederile art.39, alin.(1) și (3), cu respectarea prevederilor alin.(5) și (6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată.

Ședința a avut loc în sala de ședințe a Primăriei Făgăraș, începând cu orele 15:00.

Domnul președinte de ședință: Mogos Remus Miron: anunță că ședința este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri și 4 absenți: dl. Biza Radu, dl. Gabor Constantin, dl. Lup Lucian, d-na Motoc Carla, dl. Negrila Ion și dl. Popa Ovidiu.

Participa: reprezentanți ai mass-media locală.

Din partea primăriei participă: dl. primar-Sucaciu Gheorghe, dl. viceprimar-Clont Dan-Valentin, d-soara secretar-Laura Elena Giunca și din partea Compartimentului Implementări Proiecte-d-na Laura Mihaiu și d-na Cristina Tantea.

Domnul președinte: Prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Făgăraș la Programul Competitiv de Finanțare "**Investiții la Nivelul Comunității Locale pentru Reducerea Poluării cu Nutrienți**" – Proiectul "**Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți**" Finanțare Adițională (INPCP – AF) finanțat de către Ministerul Apelor și Pădurilor și aprobarea punerii la dispoziția proiectului, a suprafeței de teren înscrisă în CF 103024 Făgăraș nr.cad.103024 și totodată trecerea din domeniul privat al municipiului în domeniul public a acestei suprafețe.

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:Supune spre aprobare inscrierea pe ordinea de zi si se aproba in unanimitate-13 voturi pentru.

2.Proiect de hotărâre privind completarea HCL.nr.17/2000 referitoare la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Făgăraș atestat prin H.G.nr.972/2002.

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:Supune spre aprobare inscrierea pe ordinea de zi si se aproba in unanimitate-13 voturi pentru.

(Intre timp, a sosit in sala si dl.Biza Radu, fiind prezenti 14 consilieri).
Se trece la discutarea ordinii de zi.

Domnul presedinte:Prezinta **punctul 1** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Făgăraș la Programul Competitiv de Finanțare "**Investiții la Nivelul Comunității Locale pentru Reducerea Poluării cu Nutrienți**" – Proiectul "**Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți**" Finanțare Adițională (INPCP – AF) finanțat de către Ministerul Apelor și Pădurilor și aprobarea punerii la dispoziția proiectului, a suprafeței de teren înscrisă în CF 103024 Făgăraș nr.cad.103024 și totodată trecerea din domeniul privat al municipiului în domeniul public a acestei suprafețe.”

Doamna Laura Mihaiu- Compartimentului Implementari Proiecte:”Se dorește construirea unei stații de biogaz în Cartierul Galati pe un teren –pe o suprafață de 116.000 mp.Stația de biogaz va ocupa aproximativ 1 ha. Aceasta va produce biogaz de la gunoierii fermelor de animale și de la micii fermieri, iar energia termică va fi produsă cât mai eficient.”

Domnul Mazilu:”S-a făcut un studiu privind aprovizionarea materiei prime?”

Doamna Laura Mihaiu- Compartimentului Implementari Proiecte:”S-a făcut dezbateri publice în acest sens și s-a ajuns în urma unui calcul la 46.000 tone anual și au participat fermieri din localitățile Sercaia, Ucea, Hurez și alte localități din Țara Făgărașului.”

Domnul primar:”Este un program inițiat de Ministerul de reducere a nutrienților de sodiu. S-a făcut dezbateri publice cu fermierii din zonă.Bineînțeles

ca am avut o discutie cu marii fermieri pentru ca aceasta cantitate de gunoi de grajd, pentru a functiona aceasta statie de biogaz, trebuie sa o luam de la fermierii mari. Fermierii mici pot veni cu un surplus al gunoiului.Scopul principal este reducerea nutritilor de sodiu. Calculele sunt facute si ajung la 3.700.000 lei/an.”

(Intre timp, a sosit in sala si dl.Gabor Constantin, fiind prezenti 15 consilieri).

Domnul Manduc:”Suprafata de teren care este? Este nevoie de trecerea din domeniul privat in domeniul public al terenului?”

Domnul primar:”Noi facem toata documentatia si documentatia ramane in sarcina municipalitatii ca si costuri. Pe urma,m se preda terenul, iar unvestitia va fi predata la cheie catre primarie, fara cofinantare etc.Apoi, vom intra in sedinta a consiliului local pentru aprobarea indicatorilor etc.si vor fi alte etape.”

Domnul Malene:”Ca si locatie ce ne puteti spune?”

Doamna secretar:”Este vorba de fosta parcela pentru fotovoltaice.”

Domnul presedinte:Supune spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate-15 voturi pentru, adoptanduse **Hotararea nr.115/26.06.2017.**

Domnul presedinte:Prezinta **punctul 2** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind completarea HCL.nr.17/2000 referitoare la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Făgăraș atestat prin H.G.nr.972/2002.”

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:Supune spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate-15 voturi pentru, adoptanduse **Hotararea nr.116/26.06.2017.**

Domnul presedinte: Multumeste pentru participare participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept urmare, s-a incheiat prezentul proces-verbal in 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MOGOS REMUS MIRON**

**SECRETAR,
LAURA ELENA GIUNCA**

